

中共陕西省委办公厅

陕办字〔2017〕72号

中共陕西省委办公厅
陕西省人民政府办公厅

关于开展向省武警总队咸阳市支队 四大队八中队学习活动的决定

(2017年8月4日)

近日，武警部队发布命令授予陕西省总队咸阳市支队四大队八中队（以下简称八中队）“用创新理论建队育人模范中队”荣誉称号，并号召全部队向他们学习。八中队是用习近平总书记系列重要讲话精神建队育人的时代标杆，是基层部队真学真信真用的一面精神旗帜，是三秦大地武警官兵践

行强军目标的先进典型。为进一步宣传他们的先进事迹，弘扬他们的崇高精神，不断凝聚起各条战线各个领域奋力追赶超越、落实“五个扎实”的精神力量，经省委、省政府同意，决定在全省开展向八中队学习的活动。

党的十八大以来，八中队坚持用习近平总书记系列重要讲话精神武装官兵、建队育人，推动强军目标在基层落地生根，实现全面进步全面过硬。先后荣立二等功1次、三等功4次，连续12年被总队表彰为基层建设标兵（先进）中队，党支部8次被武警部队党委和总队党委表彰为先进基层党组织，涌现出陕西省第十三次党代会代表、“自强好青年”“岗位学雷锋标兵”的“钢铁战士”郑明岗等一批先进典型。2016年八中队探索形成的“问题切入式”学系列讲话做法，在全军学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神座谈会上作经验介绍。

向八中队学习，就要始终坚定看齐追随。八中队始终坚持用党的创新理论建队育人，用当代军人核心价值观培塑官兵，让忠诚理念铭刻进头脑中、融入到血液里。各地各部门要学习他们坚持把对党的忠诚作为最高政治品格，大力弘扬延安精神，引导党员干部始终坚定理想信念，自觉忠诚党的核心、维护中央权威，坚定不移地在思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，认真落实中央和省委的决策部署，凝心聚力，共谋发展。

向八中队学习，就要忠实履行职责使命。八中队把学系

列讲话的落脚点放在能打仗、打胜仗这个中心任务上，忠实履行维护国家和社会稳定、保障人民安居乐业的职责使命，关键时刻拉得出、冲得上、打得赢。各地各部门要学习他们牢固树立“四个意识”，落实总体国家安全观，增强忧患意识，强化底线思维，严厉打击各类违法犯罪活动，提高应对突发事件能力，努力做好维护社会稳定的各项工作。特别是公安、政法战线的同志，要牢记使命，恪尽职守，当好党和人民的忠诚卫士，扎实推进平安陕西建设。

向八中队学习，就要自觉践行根本宗旨。八中队官兵把人民当父母，视驻地为故乡，几十年如一日为群众做好事、办实事、解难事，赢得了人民群众的广泛赞誉。各地各部门要学习他们认真践行以人民为中心的思想，把实现好、维护好、发展好人民群众根本利益与调动人民群众积极性、主动性、创造性融为一体，时刻把为民干事、为民谋利放在心上、抓在手上，多干群众急需的事，多干群众受益的事，全力打赢脱贫攻坚战，让全省人民共享改革发展成果。

向八中队学习，就要大力弘扬艰苦奋斗精神。八中队驻守在习仲勋同志领导开创的关中分区根据地马栏，地处深山，条件艰苦，他们苦中有作为、苦中谋发展，把昔日荒凉的山沟变成了美丽、温馨的战士乐园。各地各部门要学习他们艰苦奋斗、埋头苦干的精神，增强战胜困难、加快发展的信心和勇气，面对困难和问题变压力为动力，积极想办法，抢抓机遇、开拓进取、奋发有为，创一流业绩、作更大贡献。

向八中队学习，就要全面加强党的建设。八中队坚持支部立标杆、党员当示范，严制度强堡垒，严干部树形象，严作风促自律，以风清气正的良好生态聚合兵心、激发干劲。各地各部门要学习他们牢固树立一切工作到支部的鲜明导向，始终把增强基层党组织的凝聚力、战斗力作为党的建设的基础工程，深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化，严肃党内政治生活，落实“两个责任”，用好“三项机制”，大力营造良好政治生态，不断激发干事创业精气神。

全省各级党组织要精心组织、创新竞进，深入开展向八中队学习活动，迅速兴起“争先进、见行动、比贡献”热潮。要把学习八中队先进事迹与深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话和来陕视察重要讲话精神结合起来，与落实省第十三次党代会提出的“五新”战略任务结合起来，与本地区本部门本单位和本系统工作结合起来，在更高的起点上推动陕西经济社会持续健康发展。全省广大党员干部要以先进典型为榜样，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局，不忘初心、砥砺前行，低调务实不张扬、撸起袖子加油干，以追赶超越的优异成绩迎接党的十九大胜利召开！

（此件公开发布）

中共陕西省委办公厅

2017年8月4日印发

